



DOBRODRUŽSTVÍ LVÍČKA MÍRY SE SKUPINOU CIMIC V AFGHANIŠTÁNU

13. DÍL – LVÍČEK MÍRA A NAŠE STÁTNÍ SYMBOLY



1.

TO JSOU STÁTNÍ SYMBOLY,
KTERÉ BĚŽNĚ MŮŽETE
VIDĚT.



2.



3.



Vyvěšování vlajky je nařízeno například při příležitostech celostátního významu, zejména v den smutku nebo v den státního smutku a má jasná pravidla.

Pokud se vlajka věší svisle, je bílý pruh vlevo z pohledu pozorovatele a klín směřuje vždy dolů (t. j. je v horní části). Zákon definuje „nejčestnější místo“ pro případ, že je státní vlajka vyvěšena spolu se státními vlajkami jiných států anebo jinými vlajkami. Vlajka se smí užívat jen vhodným a důstojným způsobem. Zákon stanoví i další podmínky, například zakazuje používání vlajky k zahalování desek či pomníků, zakazuje zdobení žerdi, stanoví postup vztyčování a snímání, zakazuje umísťování obrázků či symbolů do vlajky či svazování vlajky do růžice. Při užití na znamení smutku se vlajka vytáhne na vrchol žerdě a pak se pomalu spustí na půl žerdi, nesmí se však dotýkat země.



4.



MINULE JSEM VÁM ŘÍKAL, JAK PROBĚHL ČESKÝ DEN NA ZÁKLADNĚ A VEČER SE VOJÁKŮM CIZÍCH ZEMÍ PREZENTOVALA NAŠE REPUBLIKA A ČESKÁ KULTURA. NAPADLO MĚ, ŽE VÁM TAKY UKÁŽU, JAKÉ MÁME STÁTNÍ SYMBOLY, TEDA TY ZÁKLADNÍ A JAK SE VĚŠÍ NAŠE VLAJKA, JELIKOŽ TO DOSPĚLÁCI ANI NEUMÍ!

ČÍSLO JEDNA JE STÁTNÍ VLAJKA, TU JISTĚ ZNÁTE, ALE JAK SE MÁ POVĚSIT? URČITĚ BY SI MĚLI TENTO DÍL PŘEČÍST I DOSPĚLÁCI, JELIKOŽ TI PRÁVĚ ANI NEVÍ JAK TO JE SPRÁVNĚ A PAK JE TO VELKÁ OSTUDA! DNES SE TO NAUČÍME A BUDEME TO VĚDĚT A UMĚT POVĚSIT AŽ BUDEME DOSPĚLÁCI NEBO TŘEBA V LÉTĚ NA TÁBOŘE.



Velký státní znak tvoří čtvrcený štít, v jehož prvním a čtvrtém červeném poli je stříbrný dvouocasý lev ve skoku se zlatou korunou a zlatou zbrojí. Ve druhém modrém poli je stříbrno-červeně šachovaná orlice se zlatou korunou a zlatou zbrojí. Ve třetím zlatém poli je černá orlice se stříbrným půlměsícem zakončeným jetelovými trojlístky a uprostřed s křížkem, se zlatou korunou a červenou zbrojí.



Malý státní znak tvoří červený štít, v němž je stříbrný dvouocasý lev ve skoku se zlatou korunou a zlatou zbrojí.



Státní barvy jsou jeden ze státních symbolů České republiky. Jsou to bílá, červená a modrá v uvedeném pořadí a nazývají se trikolóra. Podle neoficiální interpretace symbolizuje bílá barva čistotu, červená krev prolitou vlastenci za svobodu vlasti a modrá bezmračnou oblohu. Trikolóra zachovává oficiální pořadí státních barev, bílý pruh má vždy nahoře nebo vlevo z pohledu pozorovatele.

POKRAČOVÁNÍ JIŽ BRZY !!!

ČÍSLO DVĚ JE VELKÝ STÁTNÍ ZNAK A TEN MŮŽETE VIDĚT TŘEBA VE ŠKOLÁCH, ŠKOLKÁCH A JINÝCH ÚŘADECH. TAKY MÁME Tzv. MALÝ STÁTNÍ ZNAK, TO JE ČÍSLO TŘÍ A JE TŘEBA NA RŮZNÝCH DŮLEŽITÝCH RAZÍTKÁCH NA ÚŘADECH. ČÍSLO ČTYŘI JE TRIKOLÓRA, TU MŮŽETE VIDĚT TŘEBA NA VĚNCÍCH U NÁRODNÍCH PAMÁTNÍKŮ.

DALŠÍ MOJE AKTIVITY MŮŽETE SLEDOVAT NA **FACEBOOKU LVÍČEK MÍRA** NEBO NA **WWW.LVICEKMIRA.WEBNODE.CZ** NO A NAŠI MAJÍ WEBOVKY **WWW.MILITARYMUZEUM.CZ** ONI DĚLAJÍ SPOUSTU DALŠÍCH ZAJÍMAVÝCH VĚCÍ



ZDARMA VYDÁVÁ

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ MILITARY MUZEUM GENERÁLA SERGĚJE JANA INGRA VE VLKOŠÍ
KRESLÍ A TEXTUJE PETR A ANDREA NĚNIČKOVI